



Achiziție directă de echipamente IT

Răspuns la solicitările de clarificări privind achiziția de echipamente IT:

Întrebarea nr. 1

„La poziția 4 se acceptă și HDD-uri de 3.5?”

Răspuns întrebarea nr. 1

Referitor la poziția 4 “Server cu procesor Xeon” cele “Șase HDD-uri de 2.5-inch SATA de 4TB” pot fi oferite în varianta alternativă “Șase HDD-uri de 3.5-inch SATA de 4TB” cu adaptarea corespunzătoare a șasiului pentru Hot Plug Hard Drives.

Întrebarea nr. 2

„Care este cantitatea la poziția 4?”

Răspuns întrebarea nr. 2

Referitor la poziția 4 “Server cu procesor Xeon” cantitatea este de 1 bucată.

Întrebarea nr. 3

„La poziția 4 se acceptă varianta cu o singură sursă > 1000 W?”

Răspuns întrebarea nr. 3

Referitor la poziția 4 “Server cu procesor Xeon” nu se acceptă varianta cu o singură sursă, chiar dacă aceasta acoperă puterile celor 2 surse solicitate.

Întrebarea nr. 4

„La poziția 5, referitor la cele 75 licențe de client, doriți licențe per device sau per user?”

Răspuns întrebarea nr. 4

Referitor la poziția 5 “Sistem de operare Windows Server Standard 2016 16 Core + 75 licențe Windows Server CAL 2016” licențele se vor oferta în varianta per user.